Station Zutphen Popt T Medenzrfing
Yen Brawwenwof Kilererbeek tot sein Di.s ek
Bij aankowst van Brurmen Klzrenbeek Brummen(VSs) ve |V
Kbk {Bmn
1 Zolang de irein a. T ontvangt wekker- Kbk {Trein
zich bevipdt op het sein van Kbk
hﬁédePG?r van bs T bedient venster ok
Brusmen tussen sein 13 (wordt rood)
717 ékm 21.24o§ en el -
T19 (km 22,963) luidt{c. T ontvangt wek~ Kbl !
i T de schal en kersein van Kbk )
brandt het lampje
"akd tr v. Bma" B
2I|Wit moet 2zijn het brugvensisy 10 10 10
3| Niet omgelegd mag zijn stelknop in veld 56,57,581,60,61,70, |56,57,56L,60,61,72, 56,573 581:;60,61,7C;
- 715?2;73g?4p?5976,8(ll? 13:T4:;75, 7£‘;80L 729739?43?5580
41T logt stelknop om in veld - 70 T
5T legt stelknop 45° om in veld 80L 80R 76
koppelstroomvanster wordt wit in veld 80 80 76
spervenstexr wordt blauw in veld 80 80 76
6{T legt stelknop 900 om in veld 80L 80R 16 T
Uit normale stand komt ssin A B en BV AL
koppelstroomvenster wordt blauw in veld 80 80 16
wit worden de venstertjes "Van Ban! "Wan Kbk" "Voerkesp vo Bun"
"Sein A¥ “Sein B/BV" "Sein AA"
T7ivrij (rood) wordt venstex 14 Kok
8| Berste as op isolerende las voorbij sein A sein B sein A4 trein
rood worden de venstertjes “Van Bon® "Wan Kbk" "Werk.sp v. Bun"
"Sein AN "Sein B/.Bv" "Sein AA“
91Laatste as over isolerende las voordij wissel 3 wissel 3 wissel 3 trein
spervenster wordt wit in veld 80 en vrij(wit)wordt
80 venster 14° 76
In geval van weigeren ontzegelt en drukt 80 80 16
T éde noodknop in veld
10{T legt stelknop normaal in veld 80L 80R 716
11iT legt stelknop normaal in veld - 70 T
12| T bedient de vensters 14(wordt wit) en 14°
i (wordt rood) Kbk
vrij (wit) wordi venster 13




N 721

tlon Lutplien

Van het spoor vbbr sein D

op de sporen I-IV en 5°

=5
Bij aankomst op spoor Ia’/lb /1! II
Wit moet zijn het brugvenster 10 'qo F;S
2 § Niet omgelegd mag zijn stelknop in veld 1L4,30R, 44 nL,30,31L, _56
45,49L & ,49R,[33L, 35L, 48
A Toegestaan, mits vb6r wissel .29B 52R #oL, 5eL, °2
stopsein wordt getoond St
M Toegestaan, mits vbdr wissel 23B
; stopsein wordt getoond hL,?L,29,Q8,53R,56,5?‘ ';E
58L,60,61,67,68,72,73,1 49
74,75,77R,78,79 64
! 77
3| T legt stelknop om in veld 61 44,64 -
4 I T legt stelknop om in veld 52L 52R 53
5! T legt stelknop 45 om in veld 7L TIL 77
spervenster wordt blauw in veld 52 52 7{;
koppelstroomvenster wordt wit in veld 11 17 ?E;
spervenster wordt blauw in veld 11 77 77
€ | T legt stelknop 90° om in veld 7L L1 77
Uit de normale stand komt sein D1_5 D1_5 D1
Koppelstroomvenster wordt blauw in veld 11 77 77
Wit worden de venstertjes "op sp I-5" en ''sein D1_5"
7 Eerste as op isolerende las voorbij de beweegbare brug
In de normale stand komt sein D, ¢
rood worden de venstertjes '"Op sp I-5" en "Sein D1-5"
8 Laatste as over isolerende las voorbij wissel 15 15 15
spervenster wordt wit in veld 77 77 77
In geval van weigeren ontzegelt en drukt T de noodknop
in veld '8 78 78
9 | T legt stelknop normaal in veld 77L 7L _;;
spervenster wordt wit in veld 52 52 | 52
10| T legt stelknop normaal in veld 52L £am s
-EEA\T legt stelknop normaal in veld 6k L 6L -

15-12 <561 A




king

_ — met o
11%/11°  |112/2b 1118/111° |1t /ve | vRsav® | rvd rrd 5P
110 10 10 10 10 10 10
' 30L, bl 45,12<,30,48, |7R, 46,47, |7,32,34L, |1RW,%,7, |1R,4R,7R,31R| 5R,34R,
48R,52R, |52,53L | 54R, S5R 36,541,55 |1%4,15R,1€, | 33R, 35R, 50, |56,57,58,
53R i 231, 35L, 54, 55L 59L,60,61,
; 0R, 46,47, 62,66,72,
50R;51+R’ 73'74’75'
55R 77.78
1L,4L,7L,31L,33L,35L |1R,2,4R,5L,8,31R, 33R, | 2,5L,8, 32, 341,36, 51, 56,
49,56,57,58L,60,61, ;512350,51,56,57?581,, 57,53L,60,61,67,72,73,
64,67,68,72,73,74,75 |60,61 :65,67,72,73,7% |74,75,77,78L,79
i 77L478,79 | 75,77478R, 79
T - 45 68 46,68 65,68 47,65,68 67,68
1 531 53R 541, 54R 55L 55R -
77R 77R 78L 78L 78R 78R 79
"] 53 53 5k 5k 55 55 -
77 77 78 78 78 78 79
77 77 78 78 78 78 79
1 77r 77R 781, 781, 78R 78R 79
1 Pis P15 Pis Pios D5 ) 1.5
77 77 78 78 78 78 79
treir,
15 15 1% 13 13 13 9B tredin
77 77 78 78 78 78 79
78 78 78 78 78 78 78
77R 77R 78L 78L 78R 78R 79
i 53 53 54 Sk 55 55 -
U ossr 53R 541 54R 55L 55R -
| - U5 68 46,68 65,68 47.65,68 67,68

e g




Station Zutchen Yoat ¥ Hede~
o . . WO T
p¥ Naar Brummen of Klarenbeek van de sporen X&.JV8 5D on §b king
mads
> 3L verirek nas® Brummen Klarsnbeek
LLUT wekk Kok ¥HE
V.U 2ivrdj (wit) wordt vensiexr 12 Kbk
O F 3{Wst most sljin het drugverates i0 10
1 Al¥iet omgslegd meg zijn stelknop in veld TOyT5RT6, 7T 18,579,860 155y T6,TT,78;79,80
e i‘?ﬁ" legt svelknop om in veld 71 70
ﬁ}‘?s’i‘?; weed ziin het venstertis "Blok n. Bun" - B
|
ZiT legt :stelkmop 450 on in veld T5L 758
{Koppeistroomvenster wordt wit in veld 75 - 75
L. Spervst:stei: wordd tlauw 1o veld T5 15
B I¥ legt stelknop 909 om in veld T5L T5R
Uit 48 normasle gtoand komt sein c C
'ﬁv‘pslstmomens%er word?® blauw in veld 75 75
wit worden de vensiterijes "Naar Bmn" en "Sein C" “Haar Kbk" en "Sein C"
ST wekt Kbk Kbl |
Bij verirek naar Brummen of Klarenbeek van spoor I2 I18 IIla e 5D 60
~— 10 {Naast de onder 4 genoemde mag niot omgelegd zijnl 1L, 4L,TL,| 1L & 56, {2,5L,8, [1RWM;4R, {56,5T;58;|5R,56 t/m
stelknop in veld 56,57, 58%, | 57,58L,60,|5ChM, {TR,50LW [59L,60,56163,72,73,
- —— A Toegestasn, mits v86r wissel 298 stopsein 60,61,67, | 61,64,67, |51L,56, |50RWM,51R,162,66,72,  T4L
wordd ge‘toond 68,723g739 68’721‘1 579581‘: 56?579581‘ 73;743
@ Tosgestaan, mits vé6r wissel 23F stopsein T4 13,74 60,61, ¥0,6%,67,
wordt getoond 65,6T,72,{T2;73L,T4
T3R, T4
441 Jegt sielknop om in veld 64 - 68 65,68 67,68 66,67,58
42T legt stelknop 45° om in veld 72L T2R T3L T3R T4L T4R
Koppelstroomvenster wordd wit in veld T2 T2 13 13 14 74
Spervenster wordt blauw in veld T2 T2 13 13 T4 14
* toont seinmeldingsvenster in veld 72 72 73 13 74 14
1317 legt stelknop 900 om in veld 72L 77R T3L 73R T4%L T4R o
Uit de normale stand komt sein 3 Ep By Eq Eg Eg
i Seinmsldingavenster wordt wit in veld 12 77z 13 T3 T4 T4 L
14| Esrste as op isolerends las voor wissel 7T T B 7 1 98 9B wrein
koppelstroomvenster wordt blauw in veld 12 T2 73 73 T4 74 )
In de poxwele stand komt sein Eq o 3 EL [ -, Bg



] 1T A0LARE A VY ABULYLNRIAS 4AdB VOOT WwWlgsSed i { X K b2 i BLEAR
korpelstroomvenster wordt blauw in vsld Ie T2 13 73 T4 T4
In de normele stand komi sein E4 Lo X3 Es e, " Bg
P toont seimmsldingsvenster in veld T2 72 13 73 T4 74
I5]T lagt sisikmop 45° terug in veld 725 T2R T3iL 13R 74L T4k
16l Laatats as woorbi) wiasel T 1 T 7 T v T trein
spervenster wordt wit in veld 72 72 13 T3 14 14
In geval van welgeren ontzegelt en dxukt T de
moodknoy in veld 73 73 73 13 T3 13
A7]T legt stelimop normasl in veld T2L T2R 73L 73R T4L T4R
wit wordt selummsldivgsvenster in veld T2 T2 13 13 14 T4
181 T legt stellnop normaal in veld 64 - 68 65,68 67,68 66,67,68
Bij verirek naaw Brummen Klarenbesok
19} Berate as op isolerende lag voorbij. sein c C treoln
In de normale stand komi sein c C
rood worden ds venstertjes "Naar Bmn" Blok n,Bun" "Naar Kbk" en “Sein C"
en "sein C"
201 T lrgt stelknop 45¢ dsxug in veld T5L T5R
2i{ Laatste ag over isolersnds las voorbi] wissel 1 3
Spervenster word: wit in veld 75 75
In geval wvan weigeren ontzegelt en drukt T de noodkmop in veld T5
22| T legt stelknop normaal in veld ‘ 75L THR
23] T legt stelknop normaal in veld 71 D)
241 T bedient de vensters {(worden rood) 12 en 13 Kbk
25] Laatste ar voorbij lichisein bij km 25.550 trein
wit wordt het venstertie "Blok m. Baon® i -
26} vrij (wit) wordt venster { 13 Kbk




; Station Zutphen

. b b D b . g & 3
7an de sporon IT ,IXTI ,IV - en 5 over spoor p of 4 naar de sporen f°~§g,‘ﬁlb~ en X
< . b b LoD t b
Voor een trein van spcor II 11 Yl 11 1L I1:
Qgyver bm')ﬁl“ 1) q p p 1} P
o o N 3 oy 3 I
nasr spoor 18638 45_33 LE LS % 8__353 15_
4 | Niet omgelegd mag zijn stelknop in veld 1.2,4,51T,2,4, |1,2,h,5(12 M5 2H 31
7,8,10R |5L,7,8,1/,3,10, 11.8,10, | 7,8. 10R} 7 ¢
11,13R, {10L, 13R IR, 13X L 13RIW, W T
14R,15, [141,15, 1l+R, <, NHR,15 “'L & 17,4
4 s
16,17, [16,17, RENE TR ITAYS | 23,
18, 18L,23, u 13, {2 3
%0L, 30L, 31, |30L, 31 [20L, 3} 31 b om | 33,
4 t/m 132,33, it/m 35 jt/m 3, !36, 3av 35,
36939g 11‘*’}:-‘9351 }Pahos '9‘“" . RO, il 391
Lo b1, 136,39, |bi,k2, (451,42, (42,55L | i
42,55 (ho,41, I55L 55L
- e o e —— ————— - — - S—— 5DL
2 | 7 legt stelknop om in veld 3,2k, (24,25 123,24k, {23,2%, 123,0% ol
— — 2> 25 25
2 T legt stelknop cm in veld 101 10R 111 11R 105 101
4 | T legt stelinop 45° om in veld 4L 14R 4L THL 15R 15
¥ toond 5emn‘e!qu‘ venster in veld 14 14 15 14 15 16
spervenster wordt blauw in veld 1 14 14 14 15 16
> * drukt de knop Sp PlOV.s) q|OVeSp P |OV.SP P |OV.SD P ov.
wit wordt het venstertje aank « aank. AANK aank. aante. aar
5§ | Kopuelstroomvenster wordt wit in veld 14 1L 14 14 15 16
7 | T legt stelmnop 907 om in veld 4L 14R 1414 14R 15R 15
Uit de norme +tond k sad T = T =
Uit de normale stand komt sein E, o F2 F, Fg F%
- - I =1 L ! = LAl
Seinmeldingsvensier wordd wik in veid P i T the 15 14
- . . - oK TR s T N
8 & oF gelsoieerd wissel 37 i |37 z7" 25" 39°
trocomvenster wordt blauw in veld 14 14 1l 14 15 16
In de normale stand komt sein ¥, F2 FZ F, F, ¥
e e e . . h < Al S
T* toont semmeldingsvenster in veid 1k 14 14 14 5 16
T legt stelknop 459 terug in veld 4L 14R 4L 1hy 115R 16
A o 145 20 B i 4B 1 E,_knﬁci ,'{?f'__d —F
10 | Laatste as voorbij wisse.l $15 2g9= 4 +1 Pl 39
b . ot e b T
| Spervenster wordt wit in veld 14 i1 14 14 5 16
In geval van weigeren oatzegelt en drukt T
T de noodknop in veld 14 14 1k ih 15 15
- . — U S s
11 | T legt stelknop ncrmaal in veld %) 4L 14R 1hL 14R 15R 16
_ KA : e |
1221 T leqt stelknop normazl in vel 23,2k {2k,25 (23,24, [23,2k, 23.24 ok
e 25 25 o5
TT T lept stelknop neormaal 1n veld - -
1271 legt stelknop normaal in 10L 10R |11 11R 1oL 1CF
——— - H i e
Rocd wordt het venstertje OV.SpP P|OV.SP Qq|OV.SD D [OV.5D RISV.5D P gy,
o aank. aanke. aank, aank. ank. aan
- e SN
* { °~ .
} Het bebreffende seinmaldingsveasier wordt vk,
* o p s 1 I 1 1
- I
/ 15-12- 64 A I . Pt
. e P Sy S




Post T Medew
~ e r -
o Ka ng

” . - - ; T -5 . - met
Cprr® | rTI 11® lvd v v v’ 5° 5° °
v p p Q p p P p P
: 1825 H3_ g8 X ‘8_36 16__38 L5 8 % 15_38' L,E_EE <
ST1,2,0 5010, 2,6,501.2,4,5]2,b,5,712.4,5L,] 2,4,5,7) 2,4,5,74,5,7,8/%,5,10L} 4.5,
OR| 7,8,10L} 7,8.10,17,8,10,|8,10R, 17.3.10L 8,10, (8,10, 10R,11, | 11R, 14L]11L, 14k
;s s, PRk i th, 11,0k, 114, 15R 1 11R, 14, 11L, ik, {14, 15R, | 15R, 18L} 157, 18L,
. 17,4 18L 5L, 16 {15L,10,]15R,16 |16,17L | 15R,16,] 15R,16, 116,17R,| 23, 23,
| 23,25, {17,18, 117,18, |17,18R 18L,21 117,18R,[17,18R [18L, 73,3, | 33,34
51,32, 125, 25, 21, 23,24, |21, 21, 23,33, (kb2 b7
N1 33, ShL 1 tym |31 t/m 2k, 32 32,33, | 2k,32 2k, ze 2h, b2
% 35,36, |36,39R,|%6,39R |t/m 36 |34L,35 |t/m 36,|t/m 36,
39R, 40, | 40,41, |L0,41 |4OR,41 |36,40R | HOR, 41, hoR, 41,
L! .1,55L | 42,55L |42,55L |Lk2 L4 b2 Lo
2h 23,24 (23,24 123 - 23 2% e -~ -
10R 11L 11R 10L 10R 11L 11R 10L 11L 1R
10 15R 15R 18L 17R 18L 18L 18R 18R 18R
16 15 15 18 17 18 18 18 18 13
16 15 15 18 17 18 18 18 1 18
P| OV.SpP | OV.SP P|OV.Sp P|OV.Sp PlOV.Sp G| OV.SP.P|CV.Sp P|OV.Sp P OVeSP P ovesp piI(1)
aank. aank. aank. aank., aank. aanke aani. aank. aanl. aani .
16 15 15 18 17 18 18 18 18 18 Jl(é)
16 15R 15R 18L 17R 18L 181 18R 18R 18R
1_? hnl ol ‘;\ 'n‘ "l 1? il
NS T S L N LS L S L S L S
’,465.m, 15P 15 18q 17A 18ﬁ 18A 18‘ 10 i ]
39% 3G 2™ 450 45 L5 ) 41b 5P Wyt trein
| 16 15 15 13 17 13 18 18 K L
kg * - ™ knl Ewl ::ﬁ
__—-Ji_LZ) J’f5 FB f‘y_& F‘y+ fq 52{. Fs fb. --5
16 15 15 18 17 18 18 18 18 18
16 15R 15R 18L 17R 18L 18L 18R 18R 18R
B P T T T e R L L R
16 15 15 18 17 18 18 18 18 18
15 15 15 17 17 17 17 (18 18 18
16 15R 15R 18L 17R 18L 18L 18R 18R 18R
2k 2z,24 | 23,2k |23 - 23 23 - - -
1CR 1151 1R 10L 10R 11L 11R 10L 1L 11R
% OV.Sp Q| OV.SP P| OV.Sp P| OV.SD Pp|OV.Sp ¢OV.5p D OV.Sp pPiOV.8D PpioOv.Sp P oOV.Sp p 1(9)
_ | aank. aank. aank. aank. aank. aank ., aank. aank, aank. aank.




- Station Zutghen Post T | Medewerking met
— - § . . b .,b
Hanr Daventer, Laren=Almen en Vorden van de sporen I -IV™ over spoor b
- \ D . o I bl
. § Bij vertrek van §poor I il 11T w 2.Dv i n.Lr {n.Vd
w -
v LY T welkt D D D D (1) (1) |p(1)
™2 | Vrip(wit) werit venster 6 ) 6 6 D(3) | D(3) | n(3)
o~ . : -
- 132 Niet omgehewa mag zijn stelknop in veld 13R,35L,17L 1L, 45,71, 1,2,4,/,2; 1,2.4,5L,7
20,28,29,30| 13L, 14,151 14,153,19$ 8,10R,13,
= 38, 39L 171, 20 1?L§;1,2%, 14,15,16,
26,28,20, 25,26,28, 178,181, 23
31L, 330, 3CR. 31,32, | 26,20, 30R,
3‘51'5 ESRy 39 Z'Z’v 35&,‘)8R¢, 2 g/l—-gv/j’i
39,40,41L | 241,35, 36, |
38R, 29, L, !
' i
J;'i '
L 1 7T legt stelknop om in veld 26 - 20 20,24 |
o ——
2 + T arukt de druxknop "Ovw wverir." U i{zie blad 1%)
I S,
) Wit wordt het venstertje ""Ovw vertr.! | T(zie oblud %)
| e o e - .
2 T legt sneLkniB 457 om in wveld . 13L 1 3R 15L P 171 |
) - e -
™ toont seinmeldingsvenster in veld 13 13 115 1Y
pervenvter wordt bLlauw in veld 13 12 ! 15 17 :
koprelstroomvenster wordt wit in veld 13 13 15 17
p— : s - i N - o -
8 | M legt _stellnop 90”7 om in veld 13L 13R 15% 7L i
Uit de normalce stand komt sein F F, F_ ¥ |
1 2 ) -4 -
Afacmnwkdinasvfnster wardy wib in veld 3 173 15 7
3 erste as np ,eir\ ieerd wissel 35 37A 373 45A trein
i kCPfﬁhsv‘oom enster vordt blauw in veld 13 13 ) 17 %
In de normale stand komt sein F ¥ F F, ;
. 1 - 2 2 G S
PO 3 . o . R " - P !
L eent semmeldingsvenster in veld 13 13 15 117
10§ FEeyst as op geilsnleerd wisse 7q trein
{ fuod wordt he' weastertje "Ovw vertrs! |
T i - - T - P
i Lbad2tse a5 voorb i) wissel 473 v Lrewn
- - - .,‘ s - ‘)
svervenster wordt wit in veld 13 i3 1 17
313 weiReron unizegQLt cen drukt T de noodknop'"van s I 11 Iz Jvn




1 i3ij weigeron ealzegelt on drukt T de noodknop'van s{» I A lIII" lIV” i
T =¥ ‘.
124 T tegt stelknop (—jOO terug in veld 13 L E’IZR 15 L 17 L
Seinmeldingoyenster wordt wikinveld 13 12 15 BN
:_\_2# T bedient vensleriwordt rood) 6 o 6 6 (16} D{19Y|n19)




Station Zutphen Post T

Medewerkin,; met:

Naar Deventer,Laren=Almen en Vorden van de sporen 15-78 on . | neDvfn.lr|n.Vd
1 | Rood moeten zijn de vensters 1, 4 en 7
3 | T legt commutator 3 in de stand '"n.Dv", "n.Lr" of 'm.Va"
3 | T wekt D D(1)|D(1) |DC3)
L | T bedient venster 8(wordt wit) D(2)|D(2)|D(2)
—'5' Vrij(rood) wordt venster 8 N 33) K 32) [D(31)
6 | T legt normaal commutator 3
Van Deventer,laren=Almen en Vorden op de
sporen 18~7&
veDv] v.Lr| v.Vd
1 | T ontvangt wekkersein van D p(2)| D(4)|D (M)
2| T wekt I IEDf 1) 1{1)
3 | Vrij(wit) wo;Eg-venster 5 I(5) 1(5)| 1(5)
L | T legt commutator 2 in de stand "v.Dv", "v.Lr" of "v,Vd"
5 | Rood moeten zijn de vensters 1 en §
6 | T bedient venster 4 (wordt wit) D(3) o(S5)|D(5)
7 | Vrij{rood) wordt venster 4 K 20)| I31)]|D(27)
8 | T ontvangt wekkersein van I I(6)| 1(6)| 1(6)
9 | T bedient venster 5(wordt rood) I(D TP IT)
19| I legt normaal commutator 2

9

5-1261 | A | ] |




Station Zutphen

Van Deventer Laren=Aluwen of Vorden over spoor a op de sporen IIb/IIa, ITb/Ia, T

|

voor treinen op spoor IIb/IIa IIb/Ia ]
1 T onivangt wekkersein van D D _—_i
2 T overtui§t zich er van, dat het venstertje,Sein Cz.q/Da,15-7g"rood is en stelt commu;;__t_f
| 2 | T bedieot de vensters.worden wit) 2 en | 2 en 1 K
b | Niet omgelegd mag zijn stelknop in veld 44 L5 48R,49R, |29,30R,48,49L,52L) ¢
Atoegest':aan ymits vbdr wissel 29B ;22,561,,771,‘, 23 56R 77 l
stopsein wordt getoond. ; —
B Eszges?aan,mits(vbérv wissel 23B ;?:Sﬁ?égi’5813)1’2%1?%;?;;?5;?;;?86’ ;
stopsein wordt getoond. 41L,52R,60R,72L &, 72R A - J
5 | T legt stelknop om in veld 25 25,44 -
6 | T legt stelknop om in veld 49L 4oR HE
7 | T legt stelknop 45° om in veld 1L I K
spervenster wordt blauw in veld - 1,49 1,49 1
é T drukt de .knop Hovw aax;xal{::;—nu~*——'~.*.“——n

Wit wordt het venstertje 'ovw aank." o -
Koppelstroomvenster wordt wit in veld 1 1 r:i
10| T legt stelknop 90° om in veld 1L 1L 1
Uit de normale stand komen seinen 62_4 eL 0&,1g-7§ quqen 0'1,15‘79 __(E
Koppelstroomvenster wordt blauw in wvel? 1 1 1
wit worden de venstertjes "Seiz.Ge.L‘/Oa,,g-yg en '"v.sp a op Sp I1°~Tvon :
11| Vrij(rood) wordt venster 1 1 1
12 Eersts:“as op isolerende las voorbij sein GZ-# Ga_.,_,r "E
In de normale stand komt sein G2~’+ G2_Lf _(_5

Rood worden de venstertjes SeinG;.4/0q,14-74 " °n "V.Sp & op sp IIP-TVb
1% | BEerste as over isolerende las vogz’*g; wissel 45B -
rood wordt het venstertje "ovw aank." N
1k | Laatste as over geisoleerd wissel z7h 37A ~;
Vrij(wit) wordt venster 3 3 i
Spervenster wordt wit in veld i g 1
In geval van weigeren ontzegelt en drukt T de noodknop "v.sp a' in veld 1
i5 ! T legt stelknop normaal in veld 1L 1L ...;.
spervenster wordt wit in veld 4oL L9R _E
16| T legt stelknop normaal in veld 49L L9R S
171 T legt stelknop normaal in veld 25 25,4 -

-
(o8}

T bedient veunster 3(wordt rood) onder gelijktijdig draaten van de induc

ct
o]
je2
(2]
H
o
=

vrij(rood) wordt venster 2




]

t11°/1112, 111°%/1v%, TvP/Iv® en 1V°/TIT®

Post T

Medewerking met

]

111 /1112

I11°/IV3

v° /Iv?

v°/TI12

v.Dv | v.Lr |v.Vd

D

D

D

D

D(2) | p(4) |{DlH+)

utator 1 in de stand "v.Dv","v.Lr" of '"v.Vd'" indejuiste stand

2 en 1 2 en 1 2 en 1 2 en 1 D(3) %D(S) "pls)
ﬁ:h 46,47 ,50R,51R, | 5L,8,34L,36,50L, |46,47,51R,S4R, 51L, 54%,57R, 73
55R,57R M, | 51, 55,57LR, |57L,73L
78L,78RIN . 73L4R ,78
| 11.,2,4,7,1%,15,16,17L,20,21, 2k, |1,4,5L,7,8,10R,14,15,16,17,18L,20,
25,28L,31,32,33,355, 39R, 40, 41L,54,} 23,25, 28L, 31, 32, 33, 34L, 35, 36, 39R,
61L,73R . ko,41,50,55,61L,78
1 - L7 21 21,46
1 soL 50R 51L 51R
1 1R 1R 2 2
11,50 1,50 2,51 2,51
_“ o I(zie hlad Ia)
~"~ I(zie blad 1%)
T 1 2 2 ]
::: 1R 1R 2 P2 o
 CGont ®m0a,19-7g | Soun ®2%ng-79 | Cou enlaig-75 5., " O19-7¢ |
1 1 2 2
R 1 1 1 D20 | p(3 (D7)
e Ca Gout Gout brein
| Gy Gy Gl S
T Lrein
:j* 778 27B Lsh LsA trein
3 3 3 3
1 1 2 2
TR 1R 2 2
| 50L 50R ] 51L 51R _—
50L 50R 51L 51R
—-: - Ly 21 27,46 i




Station Zutphen

a a
Van de sporen 1865 en x over spoor p naar de sporen II ' =IV" en 5

b

en van de sporen 18«26 over spoor q naar de sporen II&-IVa

L voor een trein van spoor 18..38
: over spoor P
1| Niet omgelegd mag zijn stelknop in veld 748,10R,11,14R,16,17R, 33,34 42 10
2 | T legt stelknop om in veld 10L
voor treinen van P P P
op Spoor 11°/11% III°/111% v
3 | Niet omgelegd mag zijn stelknop in veld 1,2,4R,5,7,8,10R{ 1,2,4L,5,7,5,108 2,
B 13R,14 t/m 18, |14 t/m 18,25, b
A Toegestaan, mits vdbr wissel 29 stopsein |30L,31 t/m 36,39| 31 t/m 36,39R, 1
wordt getoond t/m b2, 4k b5 48R 4o, 41, 42,46, 47, | t/
, B : 49R, 52R, 53R, 55L, | SOR, 51R, 54,55 42
T t 4 66 4 b y 9 b 3 ¢ ¥ ’ %
2 w:igisgzzgéngits vdbr wissel 23~ stopsein 561, 60R, 72L, 57RM ,61L,73R B} 51
77L4&,77R 78 57
L | T tegl Stelknop om in veld 23,2k, 25 23, 2k 23
5 | T legt stelknop om in veld 49L 50L 51
6 | T legt stelknop 45° om in veld L LR 5L
- ™ toonl Seimm‘minqbvenster in veld L & 5
spervenster wordt blauw in veld 10 of 11(zie
onder 2) en L4 en 49 L en 50 5
T 1T druktde krop OV. Sp P . 8P P ov
wit wordt het venstertje vertr. vertra
® | koppeistroomvenster wordt wit in veld 4 L 5
9 |Tlegt stelknop 90° om in veld LL LR 5L
Uit de normale stand komt(bij omgelegde stelknop 310,11L of 11R) sein H1~1’Hl+=-6 of H (2l
Semnp ldingsvenster wordt wib in veld b b >
10 | Eersle as op geisoleerd wissel 4 ” 4" b1
koppelstroomvenster wordt blauw in veld b 4 5
In de normale stand komt het betreffende sein l:i1 -3 HL;_6 of Hx
I® tonl séinmeidingsvenster in veld b N >
11| T legt stel op 45° terug in veld L1, LR 5L
12| Luatste as over geisoleerd wissel 418 418 41
spervenster wordt wit in veld 10 of 71 (zie onder 15)3“1 L en 49 L en 50 5
In geval van weigeren ontzegelt en drukt T de .
noodknop in veld L b b4
2 T legt stelknop normaal in veld ¥) 41,,49L 4R, 50L 5L
i4 { T legt stelknop normaal in veld 23,24,25 23,24 23
Achiereen trein van spoor 1838
over spoor P
10L

5

T legt stelknop normaal in veld

rood wordt het venstertje

OV.Sp p vertr.

H1

15-12-61 | A

*) Het betreffende seinmeldinqsvenster wordt wit




Post T Yed <
we r-—
Ming
———r— n--:.,:f-
48.68 1€ 8
N P » a
| 10L,11R, 33, 34,42 10L,11L,33, 24,42 |2,4,5L,10L,14L, 15K, 17L
18L,32,33,34L, 35,36,
LOR, b
S 11L 11R 10R
Ty P q q g
v /ve 5P 11° /1718 111°/117% e/ v?
od 2,%,58,7,8,10R|4,5L,14L,15R, |1,2,4,5L,7R,8,|1,2,4,5L,7L,8, [245L70L,14,15R, 16,
ih,15R,16,17, |18,23,33 34, 190%,13R, 14 t/m|10L,14,15,16,17117,18L,21,23,24,
18,21,24,32  142,59L,60L,51R117,18L,23, 20L, | 18L,23,25, 31,32| 32, 33, 34L, 35, 36
.| t/m 36,L0R,41,162,66,74R,79 |31,32,33,34L, ¢|33,341,35,36, | ~OK,41,46,47,
42,46,47,50R, 35536439, 40,411 39R, 40, 41 46 471 50R, 51R, 54 R, 55,
5! S51R,54R,55, Lk 45,43R, b9R, | 50R, 51K, 54,55, |57L,61L,73L,78
57L,61L,73L,78 52R,53R,55L, |57RM:61L,73R1
56L60R, 72L, 78
77L &, 77R
1723 - 2k, 25 24 -
511 - koL 501 1511 s
S5L 5R 7L 78 8
5 5 7 7 8
5 en 51 5 7 en 49 7 en 50 8 en 51
o OvV. 8p P OV. 8P P OV, SP Q OVe. Sp q ovV.sp ¢ (1N
vertir. vertr. vertr. vertr. vertr.
5 5 7 7 8 1(6)
Bl SR 7L 7R 8
B {(zie onder 2)
5 5 7 7 8
. -
41” 4~ 39ﬁ 39B 39B trein
5 5 7 7 8
5 5 7 7 8
5L 5R 7L 7R 8
448 451B z0h 378 L5A trein
5 en 51 5 7 en 49 7 en SO 8 en 51
L l 7 7 4
5L,51L SR 7L, 49L 7R, 50L 8,51L
23 - 2k, 25 2l -
] P P q
11L 11R 10R 1(10)
—
B ov. sp p vertr, ov.Sp p vertr. over sp q vertr.




